

畅游山水间 一起“趣”露营

到石家庄这些露营地尽享美好亲子时光



■滹沱河艺术生态岛。(资料图片)

□本报记者 马冬

六一儿童节恰逢周末，家长们可以陪娃一起度过美好的亲子时光了。天气预报显示，本周六、日天气晴好、气温适宜，不妨到石家庄市周边寻一处露营之地，搭上帐篷，与大自然尽情相拥。

滹沱河艺术生态岛

滹沱河艺术生态岛是位于滹沱河百里绿廊中的一座美丽小岛，如今已成为人们心中的“诗和远方”。这里拥有7000平方米的梦幻粉红沙滩，孩子们在沙滩上可以堆沙堆、建城堡。漫步在小岛上，蜿蜒的步道串起一个个景点。目前，小岛拥有滨水休闲、野奢营地、亲子互动、水岸商街和光影艺术展区5个专区。在小岛上的露营地，可以自带帐篷，也可以现场租赁。

特别提示：露营者不要在地面草地直接燃烧明火和篝火，不要使用炭火烧制食物，不要随意丢弃烟头和垃圾。

又见山水露营地

东寺渔村水乡小镇坐落在行唐县孔雀湖畔，景区占地5000余亩，景区有千年传承的古老捕鱼方式体验、浪漫孔雀沙滩及水上游乐、花海稻田鱼虾、萌宠动物亲密接触等，还有艺术渔村风情街美食小吃、水上集市。

景区里的又见山水露营地，依山傍水，周边植被茂盛。营地以环湖草地布局模式，与周边景点完美结合，增加了游客的体验感。在这里，游客可以漫步在伊亚沙滩，眺望从远方归来的渔船。在湖边搭建帐篷，支起烧烤炉，吃美食、品茗茶，看夕阳西沉，落日余晖映照在整个水面。

特别提示：景区有专门供儿童玩耍的安全戏水区域，请家长一定看护好孩子。

趣那花园农场

趣那花园农场位于滹沱河景区云龙大桥西侧，包括农事体验观光区、户外拓展区、露营野餐区等，配备有欧式天幕帐篷、户外桌椅、无烟环保餐饮设施等专业户外装备，可供游客休闲游玩、自助烧烤野餐。园区还有小鹿、小羊、小兔、小鸭等萌宠动物供游客观赏。晚上亮化灯光星星点点遍布营地，营造出浪漫唯美的氛围。

这里的房车露营地是在保持原生态的小白杨林区基础上改建的，充分利用太阳能照明、风能、生物化学污水处理等方式形成房车露营地。此外，在露营野餐区，游客可以沐浴阳光，呼吸清新的空气，为身心寻觅一处宁静放松的港湾。

浆果派轻奢农场

浆果派轻奢农场露营地有超大草坪供露营爱好者露营烧烤使用，这里还有适合拍照的霍比特人小屋、小动物牧场、滑梯秋千、攀爬乐园，哪怕你没有任何准



■君乐宝优致牧场。



■锦绣大明川房车露营地。

备空手而来，也可以在这里舒心地玩儿上一整天。

农场内搭建了多处小景观，树荫下的玩趣场建有多项儿童无动力设施，在有机菜田可以采摘最新鲜的有机蔬菜，很适合带上小朋友一起来游玩。另外，营地会根据不同节庆文化以及气候特点，推出各类主题露营活动。

君乐宝优致牧场

不用远行，在石家庄市周边就可以拥抱大片牧场，与大自然来一场亲密接触。君乐宝优致牧场坐落于鹿泉区铜冶镇，是集牧业观光与奶牛科普馆于一体的大型现代化旅游观光牧场。这里功能多样，大面积的露营野餐草地可以让游客无限畅玩。据了解，牧场占地约1200平方米，具有现代化、科普性、趣味性特征，在这里可以体验饲草种植、奶牛饲养、挤奶等全过程。

锦绣大明川房车露营地

这里是国家4C级房车露营地，不仅有舒适的客房，还有房车帐篷露营位，直接开车进营地，亲近大自然。这里玩乐项目也很丰富，阳光沙滩浴场、清澈的玻璃泳池、有趣的七彩滑梯……在这里，特别推荐亲子研学区，户外拓展、体育运动、科学实验、手工制作应有尽有，孩子们在这里可以边玩边学，是不可错过的亲子生态营地。

这里有3万平方米大草坪、水上儿童乐园、花园迷宫，还可以在树桥、古船道游览，给你带来无尽欢乐体验。

石家庄非遗文创产品亮相北京首钢园

河北文旅宣传推广周走进北京系列活动启动

本报讯 5月25日，“这么近，那么美，周末到河北——河北文旅宣传推广周”走进北京系列活动暨河北蔚县文旅宣推运营中心启动仪式，在北京首钢园拉开帷幕，石家庄市文广旅局在本次活动中进行了非遗文创产品展示。

据悉，此次系列活动旨在全面展示河北省丰富的文旅资源，提高北京市民对河北旅游资源的关注度，进一步提升“这么近，那么美，周末到河北”旅游品牌影响力。同期，“这么近，那么美，周末到河北——青春之约 感知河北高校学子河北研学之旅”在清华大学发车启动。

惟妙惟肖的虎头刺绣、小巧精致的荷包香囊、甘甜可口的雪梨膏……在北京首钢园活动现场，石家庄的郭氏铁板浮雕、“只有赵州”雪梨膏制作技艺、井陘太行山手工香等非遗项目进行了展示、展销、互动体验，每个展位前都吸引了观众驻足品鉴。“诚挚邀请北京市民到石家庄赵县游赵州桥，品尝用雪花梨熬制出来的赵州古法梨膏！”来自赵县的古法梨膏推介官刘畅向大家介绍。

来自正定古城合事非遗会客厅的刺绣产品也受到大家的青睐，吸引了北京市民的目光，“刺绣文创造型优美，很有新意！”“北京离石家庄这么近，有机会一定去逛逛，感受一下‘摇滚之城’的魅力！”参观者表示。

当天清晨，随着载有清华学子的大巴车缓缓驶出校园，“这么近，那么美，周末到河北——青春之约 感知河北高校学子河北研学之旅”活动正式启动。5月25日上午，清华大学首发团抵达石家庄，同学们游览了正太广场、石家庄解放纪念馆、正定古城等，深度体验了石家庄的山水之美、人文之美、生活之美。大家纷纷赞叹“不虚此行！”“石家庄市古韵悠悠，活力满满！”

据介绍，此次研学之旅将进一步挖掘高校大学生客源市场潜力，全新开拓石家庄文旅的增量市场，积极培育文旅消费新热点，吸引更多高校学生到石家庄旅游。

石家庄市文广旅局相关负责人表示，将以此次研学活动为契机，进一步深化京津冀文旅合作，让更多北京市民了解河北、了解石家庄，携亲朋、邀好友，一起走进河北、走进石家庄，亲身感受活力之城的独特风情和无限魅力。

据了解，5月26日至30日，石家庄文旅与河北文旅还会陆续走进清华大学、王府井商圈、梅兰芳大剧院等地，通过举办文艺演出、主题推介、展览展示、微短剧联播、美食派对、互动体验等线上线下多种形式活动，为石家庄文旅全方位引流圈粉。

(石文旅)



■石家庄非遗文创产品展示。



■清华大学学子游览石家庄正定荣国府。

(市文广旅局供图)